
Звіт  

про стан виконання за І квартал 2026 року Антикорупційної               
програми ДУ «ТМО МВС України по Черкаській області»                        

на 2026 – 2028 роки   

 

       Відповідно до розділу VI Методології управління корупційними 
ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань 
запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, розділу 16 
Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Черкаській 
області» (далі Антикорупційна програма, ДУ «ТМО», установа) на 2026 – 
2028 роки, затвердженої наказом по установі від 02.03.2026 № 30, 
уповноваженим з антикорупційної діяльності зібрано та проаналізовано 
інформацію про стан виконання за І квартал 2026 року заходів, 
передбачених Антикорупційною програмою – додатка 1. «Реєстр ризиків», 
додатка 2. «Завдання і заходи з реалізації засад антикорупційної політики».  

       За результатами здійсненого аналізу, із 42 заходів (5 заходів – додатка 
1 до Антикорупційної програми та 36 заходів – додатка 2 до 
Антикорупційної програми), що були заплановані до виконання у І 
кварталі 2026 року, виконані або постійно виконується 41 захід або 98 %. 

        У додатку 2 до Антикорупційної програми, розділі І. «Здійснення 
організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції та заходів з 
виконання Антикорупційної програми МВС на 2026–2028 роки, 
нормативно-правове регулювання відносин», пункті 1. «Здійснення 
організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції», підпункті 5) 
«Здійснення щоквартального моніторингу виконання Антикорупційної 
програми  МВС України»  було передбачено підготовку та надсилання до 
УЗК МВС України  звіту про стан виконання антикорупційної програми 
МВС  України.  

       Заходи, які були заплановані в проєкті антикорупційної програми МВС  
в ДУ «ТМО» були виконані в частині що їх стосується, але , у зв’язку з  
тим, що станом на кінець кварталу антикорупційна програма МВС України 
не була затверджена  звіт про стан її виконання до УЗК МВС не надсилався.  

       Звіт про стан виконання антикорупційної програми МВС України буде 
підготовлено та надіслано  до УЗК МВС України за підсумками півріччя, 
після затвердження антикорупційної програми МВС України. 

 



       Детальна інформація про стан виконання заходів Антикорупційної 
програми ДУ «ТМО» наведена у додатках до цього звіту.  

 

       Додатки: на 19 сторінках в 1 прим.  

 

       Уповноважений з антикорупційної діяльності 

                                                                                                       Віктор Жук 


